Jludpakusg Ha aneprypax.(Ppayarodepa.)
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JlanHble BBIPAKEHUS OMPENEISIOT YIIOBOE pacilpeneieHue B TupaKMOHHON
KapTHUHE.
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e'?™) _ cnpur ¢a3, HaOupaeMblii Ha amepType, TO MOKHO OMHCaTh AUDPAKIHUIO HA
m000M oObekTe. DakTuyecKku Mbl BBeIH (Pa3oBblid koddduumeHt mpomyckanus. Eciu
Ha arnepTypy najgaeT BoiaHa E,, mocie Hee E = E, T(x, y)e' ™.
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2. JAu¢ppaxkuus Ha KPYIrJOM OTBEpPCTHH.

3. Hna onucanusi nudpakiyyd Ha KPYIJIOM OTBEPCTUH HEOOXOIMMO MEPEUTH B MOJIAPHBIC
KOOpAMHATBI B IUIOCKOCTM OOBEKTa W B IUIOCKOCTH, B KOTOPOH paccMaTpUBAETCs
nudpaxuus. . OYHKIKSA TPOMYCKAHUS ISl OTBEPCTHsI paanyca R umeet BU:
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